
 4 жовтня 2017 року відбувся Всеукра-

їнський круглий стіл «Розвиток шкіл нова-

торства України в умовах імплементації 

Закону України «Про освіту», в якому взя-

ла участь завідувачка РМК комунальної 

організації «Методичний сервісний центр 

з обслуговування закладів освіти Полтав-

ського району» Сідокур Світлана Іванівна. 

Учасники засідання (науковці, предста-

вники відділів/управлінь освіти, координа-

тори регіональних та зональних шкіл нова-

торства з м. Києва, Волинської, Дніпропе-

тровської, Житомирської, Кіровоградсь-

кої, Миколаївської, Рівненської, Терно-

пільської, Черкаської, Харківської та Пол-

тавської областей) обговорили актуальне 

питання модернізації регіональних освіт-

ніх систем підвищення кваліфікації та не-

перервного професійного розвитку педа-

гогічних працівників. У межах Всеукраїн-

ської школи новаторства такими ланками 

виступають регіональні та зональні школи, 

члени яких працювали над проектом По-

ложення про Координаційний центр роз-

витку шкіл новаторства керівних, науково-

педагогічних, педагогічних працівників  

України. 

 

 

5 жовтня 2017 року відбулося засідання 

шостої методичної студії Полтавської регіо-

нальної школи новаторства керівних, нау-

ково-педагогічних, педагогічних працівни-

ків  з теми «Управління опорною школою: 

проблеми і перспективи».  

  Досвідом роботи з питання «Мережева 

взаємодія як напрямок професійного роз-

витку педагогів» ділилася  завідувачка РМК 

комунальної організації «Методичний серві-

сний центр з обслуговування закладів осві-

ти Полтавського району» Сідокур Світлана 

Іванівна.  

У ході дискусії щодо ролі опорних закла-

дів у регіональному просторі визначено 

актуальні напрямки методичної діяльності. 

Учасники студії рекомендують започаткува-

ти Всеукраїнський конкурс «Відеокаст кері-

вника опорної школи» та розробити його 

положення. 

 

Розвиток шкіл новаторства 

України 
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 шляхом використання хмарних технологій».  

На початку семінару завідуюча районним методич-

ним кабінетом Сідокур Світлана Іванівна ознайомила 

присутніх з основними положеннями нового Закону 

України ―Про освіту‖, особливостями організації управ-

лінської діяльності в умовах створення об’єднаних тери-

торіальних громад. Завідуюча методичним кабінетом 

представила до уваги учасників семінару напрацювання 

з теми «Мережева взаємодія та використання хмарних 

технологій у методичній роботі».  

Відеокаст діяльності Бричківського навчально-

виховного комплексу презентувала директор закладу 

Кирикилиця Олена Миколаївна. Досвідом роботи з обда-

рованими дітьми поділилася з колегами заступник дирек-

тора Бречко Алла Іванівна. 

Відповідно до плану роботи районного методичного 

кабінету 31 жовтня 2017 року на базі Бричківського НВК 

відбувся семінар–практикум заступників директорів зага-

льноосвітніх навчальних закладів Полтавського району з 

теми «Використання хмарних технологій в управлінській 

діяльності». Тема семінару вибрана невипадково,  адже 

методичний кабінет у співпраці з педагогічними колекти-

вами району  розпочинає роботу над науково-методичною 

проблемою «Формування  інформаційно-комунікаційних 
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Методист районного методичного кабінету Пентова 

Анна Андріївна ознайомила учасників семінару з перева-

гами  використання хмарних технологій у навчально-

виховному процесі та управлінській діяльності, провела 

практичне заняття з використання сервісів Google для 

створення та заповнення анкет, таблиць, тестів. 

 

Заступник директора з навчально-виховної роботи Но-

воселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів  у своєму виступі поділилася 

досвідом використання хмарного сервісу Google у роботі 

заступника директора навчального закладу. 

 

 З метою  надання практичної допомоги у проведенні 

профілактичних бесід, тематичних годин спілкування, тре-

нінгів із учнями, батьками та педагогічними працівниками 

щодо безпечного користування Інтернет-

мережею методистом райметодкабінету Кішінець Ольгою 

Андріївною проведено тренінг «Небезпечні квести для ді-

тей: профілактика залучення». 

На завершення заходу в ході оглядової екскурсії учи-

тель історії Мельник Марина Володимирівна розповіла 

про роботу педагогічного та батьківського колективу що-

до створення комфортного освітнього простору у навча-

льному закладі. 

Підбиваючи підсумки семінару, учасники зазначили, 

що використання хмарних технологій дозволить створити 

у навчальному закладі власний онлан-простір та сформу-

вати освітнє середовище максимально ефективно. 

Учасники семінару вдячні колективу Бричківського 

НВК за створену атмосферу співпраці та доброзичливос-

ті. 

У відповідності до плану роботи РМК 25 жовтня 2017 

року на базі дошкільного підрозділу «Суничка» Гожулівсь-

кого НВК відбулось засідання районного методичного 

об'єднання музичних керівників ДНЗ з теми «Вплив музи-

чних міні-казок на естетичний смак дитини-дошкільника 

та їх використання на святкових ранках». 

Учасників засідання ознайомлено з планом роботи 

районного методоб'єднання на 2017/2018 навчальний 

рік. Показу фрагменту роботи з дітьми з даної теми пере-

дував виступ методиста РМК Марини Павленко та заступ-

ника директора з НВР (керівника дошкільного підрозділу  

Методист РМК   МСЦОЗО     
Марчук Н.В. 

Районне методичне об’єднання музичних 

керівників ДНЗ  
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«Суничка») Людмили Федосюк. Доповідачі підкреслили, що 

фундатором міні-казки є метр вітчизняної педагогіки 

В.Сухомлинський, а шедеври музичної казки-мініатюри 

належать М.Лисенку. 

Музичний керівник  Гожулівської «Сунички» Марина 

Шамраєнко  прокоментувала присутнім підбірку сучасних 

міні-казок, скориставшись Інтернет-ресурсом. 

Втім, всі присутні зрозуміли, що 

продемонстрована на заході 

дітьми музична  мініатюра спо-

нукала їх на добрі вчинки, вико-

нання дій під музичний супровід 

та до аналізу сюжету маленько-

го, але такого змістовного тво-

ру. Дорослі також надихнулися 

ідеєю використання таких неве-

ликих казкових музичних зама-

льовок у повсякденній роботі та 

на святкових заходах. Тож, твор-

чих успіхів Вам, колеги! 

 

Згідно з планом роботи творчої групи вихователів ДНЗ 

на базі Терешківського ДНЗ «Барвінок» «Від великого до 

малого - один крок» 26 жовтня 2017 року відбулось її пер-

ше засідання з теми «Бережи здоров'я власне, бо життя 

таке прекрасне!».  

Керівник  творчої групи Тетяна Головань ознайомила 

присутніх із планом роботи на новий навчальний рік.  

Вихователям – членам  творчої  групи,  було  запропо-

новано  взяти участь   в  одноіменному     брейн -рингу  

«Бережи здоров'я власне, бо життя таке прекрасне». За-

вдання підбиралися із застосуванням  інтерактивних 

форм  роботи та з використанням інтерактивної дошки. 

Учасників зібрання зацікавила робота в парах та гру-

пами. Кожен член творчої групи, мобілізувавши свій фа-

ховий арсенал і  набутий спортивний досвід, відчував 

себе активною часткою цілісного організму – команди. 

Вдало спланована робота надала можливість учасни-

кам зібрання занотувати цікаві методичні знахідки для 

застосування у власному колективі.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Одностайно зроблено висновок: щоб дитина зрозумі-

ла, що життя дійсно прекрасне, її необхідно озброїти не-

складним життєвим інструментарієм щодо збереження та 

зміцнення власного здоров’я:  використовувати набуті 

рухові навички в різних ситуаціях, долати різноманітні 

природні перешкоди та навчитися розумно гратися в 

природних умовах з використанням особливостей погоди 

в різні пори року. 

 

 

Сьогодні, коли суспільство повертається до національ-

них джерел, до історії народу, до традиційної обрядовості, 

фольклорних та етнографічних скарбів, що сягають у гли-

бину століть, коли старше покоління спонукає молодь до 

досліджень у різних галузях суспільного життя, залучає 

дітей до проектної діяльності, настає час співпраці з музе-

ями.  

Засідання творчої групи вихователів ДНЗ  

Методист  РМК   МСЦОЗО     
Павленко М.О. 

Методист  РМК   МСЦОЗО     
Павленко М.О. 

Районне методичне об'єднання вихователів 

дошкільних навчальних закладів 
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Але дитина дошкільного віку ще не може мати відповід-

ного життєвого досвіду та належної фахової підготовки  для 

сприйняття матеріалів, представлених у музеях у великому 

об’ємі.  

З метою розуміння та сприйняття дошкільниками мате-

ріалів, що поширюють світогляд дитини, надають їй можли-

вість розуміти походження тих чи інших речей і явищ, відс-

тежувати причинно-наслідкові зв’язки подій, стосунків то-

що, у дошкільних навчальних закладах доцільно створюва-

ти музейні осередки, міні-музеї. Тож, тема РМО вихователів 

дошкільних навчальних закладів «Музейна педагогіка у до-

шкільному навчальному закладі: можливості і перспекти-

ви», засідання якого  відбулось 27 жовтня 2017 року на 

базі Абазівського  дошкільного навчального закладу 

«Світанок»,  обрана не випадково. 

Наша сучасниця, психолог, педагог-дослідник 

В.Любарова зазначає: «…музей як спосіб пізнання світу 

містить великий потенціал для особистісного розвитку ді-

тей, є місцем інтелектуального відпочинку, який  розширює 

«середовище існування» вже з дошкільного віку. Специфі-

кою такого музею є те, що він «слугує» своїм організато-

рам, які є і творцями, і «користувачами» створеного». 

 

 

 Учасники зібрання поринули у атмосферу музею вже з 

перших кроків перебування на Абазівській землі, адже 

місцевий краєзнавчий музей міститься просто у залі очіку-

вання залізничної станції. В одній особі ініціатор створення 

даного музею та його екскурсовод Олександр Лукомінсь-

кий ознайомив вихователів з експозицією, яка вміщує істо-

рію походження села Абазівка, інформацію про видатних 

людей цього благодатного краю та цікаві події минулого і 

сучасності. 

 

У відповідності до плану роботи РМО, учасники зібран-

ня перемістилися до дошкільного закладу «Світанок», де 

на них чекали цікаві експозиції міні-музеїв: національно-

го одягу, гончарства, ґудзика та дитячої іграшки. Вихова-

нці-екскурсоводи з підтримкою вихователя Інни Мороз із 

захопленням  виразно, зі знанням справи розповідали 

про експонати міні-музеїв. 

 Ґрунтовний теоретичний матеріал з даної теми для 

учасників зібрання підготувала методист РМК Марина 

Павленко, завідуюча ДНЗ «Світанок» Ірина Шпигун та 

вихователь Тетяна Хорольська. 

  Широкий спектр розгляду даної теми ще раз переко-

нав педагогів-дошкільників у доцільності створення міні-

музеїв у рекреаціях, роздягальнях, групових кімнатах 

дошкільних навчальних закладів. 

 Поринайте в історію рідного краю,  зазирніть на сто-

рінки бабусиного фотоальбому з метою дізнатися більше 

про витоки свого роду, зберіть гербарій рослин Полтав-

щини,  досліджуйте разом з дітьми і Ваша малеча зроста-

тиме освіченою, комунікабельною, вихованою і жадіб-

ною до пізнання! 

 

06 жовтня 2017 року у м.Київ відбувся всеукраїнсь-

кий науково-практичний семінар «Особливості реалізації 

Всеукраїнського проекту «Технологія навчання учнів по-

чаткової школи «Розумники (Smart Kids)» у 2017-2018 

н.р.». 

Учасниками семінару стали вчителі початкових класів 

Полтавського району Карнаух О.П. Степненський НВК, 

Білокінь Н.О. Сем’янівський НВК, Гонтар Ю.О. Ковалівсь-

ка ЗОШ Іст, Моргун Л.А. Розсошенська гімназія  та мето-

дист РМК МСЦОЗО Стасовська О.М. 

Методист  РМК   МСЦОЗО     
Павленко М.О. 

Технологія навчання учнів початкової 

школи «Розумники (Smart Kids)» 
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Із вітальним словом до учасників семінару звернулась 

науковий керівник проекту Литвинова С.Г., доктор педагогі-

чних наук НАПН України.   

Розробники навчального контенту, методисти, науковці 

та досвідчені вчителі-практики ділилися з вчителями найно-

вішими методиками навчання та секретами роботи за уні-

кальною технологією Smart Kids із використанням елект-

ронних освітніх ігрових ресурсів.  

26 жовтня 2017року на базі Розсошенської гімназії 

проведено семінар-практикум для вчителів початкових 

класів (4 клас) «Нова українська школа – нові підходи до 

навчання та викладання». 

Методист РМК МСЦОЗО Стасовська О.М. ознайомила 

учасників із проектом нового Державного стандарту по-

чаткової загальної освіти та модельною навчальною про-

грамою; поглиблення розуміння інтегрованого підходу; 

розвиток навички планування в умовах інтегрованого 

підходу та оцінювання освітніх досягнень учнів; ознайом-

лення з організацією освітнього середовища орієнтова-

ного на дитину. 

У ході семінару проведено різноманітні інтерактивні 

вправи, робота в групах, практикуми з проведення 

«Ранкової зустрічі», організації освітнього середовища, 

обмін думками. 

Ефективною була робота в групах, відбувалося безпо-

середнє навчання учасників семінару по напрямках: 

інтегроване навчання, кейс-метод.  

Під час семінару вчителі обговорили стан реалізації 

проекту Державного стандарту початкової освіти, погли-

били знання і вміння з використання нових підходів до 

навчання та викладання. 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 

Нова українська школа – нові підходи до 

навчання та викладання 



МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК                                                          Стор.     7                                                                               

У засіданні взяла участь Сідокур С.І, завідувач РМК 

МСЦОЗО,  яка підкреслила важливість впровадження прое-

кту нового Державного стандарту загальної початкової 

освіти нової української школи. 

24-25 жовтня 2017 року відбулися засідання творчих 

груп учителів початкових класів з проблем: «Інноваційне 

навчальне середовище початкової школи «Розумники», 

«Творче мислення і сучасні методи його формування у шко-

лярів за досвідом Шалви Амонашвілі», «Використання му-

зикотерапії як здоров’язбережувальної технології в сучас-

ному навчальному закладі», «Інтегрований урок як одна з 

нетрадиційних форм організації навчання молодших шко-

лярів». 

Роботу засідань відкрила методист РМК МСЦОЗО Ста-

совська О.М., яка ознайомила присутніх з метою та завдан-

нями творчих груп відповідно до проблем, планів роботи на 

рік, зупинилася на основних питаннях гуманітарної педаго-

гіки, її суті та перевагах, на застосуванні сучасних елект-

ронних освітніх ресурсів (ЕОР) у навчально-виховному про-

цесі з усіх навчальних предметів, використання у навчаль-

но-виховній діяльності прогресивних здобутків інноваційної 

системи музикотерапевтичної педагогіка «ПіснеЗнайка», 

інтегрованому навчанні, яке ґрунтується на комплексному 

підході й спирається на знання і навички з кількох предмет-

них областей. 

25 жовтня 2017 року  на базі Терешківської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів проведено засідання РМО вихователів ГПД з 

теми „Креативна освіта в ГПД: пошук, проблеми, вирі-

шення―. 

На початку роботи засідання директор Пилипенко К.О. 

презентувала роботу  навчального закладу, акцентуючи 

увагу присутніх на початковій ланці освіти як фундаменті 

шкільного навчання для формування особистості майбут-

нього громадянина. 

Про систему роботи вихователя у вирішенні актуаль-

них проблем підвищення ефективності навчально-

виховного процесу  в  ГПД  розповіла  методист РМК 

МСЦОЗО Стасовська О.М. 

Керівник РМО вихователів ГПД, вихователь Терешків-

ської ЗОШ І-ІІІст. Сорокова Н.А. ділилась власним досві-

дом щодо морально-етичного виховання учнів засобами 

народознавства, використанням інтерактивних техноло-

гій під час організації навчально-виховного процесу у 

ГПД, звернула увагу на формування здоров’язберігаючої 

компетентності молодших школярів.  

За підсумками засідання було вироблено методичні 

рекомендації для практичного використання вихователя-

ми ГПД. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 

Засідання творчих груп учителів початкових 

класів 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 

Засідання  районного методичного 

об'єднання вихователів ГПД 
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Учасники РМО висловлюють вдячність педагогічному 

колективу та дирекції Терешківської школи за організацію 

та проведення методичного об’єднання. 

27 жовтня 2017 року вчителі початкових класів Полтав-

ського району відвідали Пархомівський історико-художній 

музей імені П. Ф. Луньова, що під Краснокутськом - один із 

кращих художніх музеїв України. Тут експонується безцінна 

колекція, завдяки якій музей добре відомий далеко за ме-

жами України. Відвідувачам представлені оригінали картин 

найвидатніших майстрів, визнаних у всьому світі: Пікассо, 

Ренуара, Бенуа, Казимира Малевича, Кандінського, Тара-

са Шевченка та ін. 

Колекція Пархомівського музею вражає – понад шість 

тисяч експонатів. В основному це твори образотворчого 

мистецтва, хоча є і предмети декоративно-прикладного 

мистецтва, археологічні та етнографічні експонати. Крім 

живописних та графічних робіт, в Пархомівському  музеї 

можна побачити скульптури, старовинні ікони, зброю та 

предмети побуту. Далеко не кожен обласний музей може 

похвалитися таким багатством. 

Шарівський палац, його ще називають Шарівський 

замок або Шарівська садиба, — вражаюча своєю кра-

сою білокам’яна будівля кінця XIX століття. Шарівський 

палац розташований у харківському селищі Шарівка.  

Шарівська садиба зовнішнім виглядом нагадує казко-

вий замок. Це двоповерхова споруда білого кольору, 

оперезана карнизом, зі стрілчастими вікнами та балко-

ном. Парадний вид прикрашають дві восьмигранні вежі, 

увінчані зубцями та шпилями. 

Час наклав на замок свій відбиток. Незважаючи на 

те, що Шарівський палац довгий час пустував, він і сього-

дні не втрачає своєї привабливості. Вціліли деякі елемен-

ти декору, багата ліпнина, розписні плафони тощо. Навіть 

якщо здалеку дивитися на замок, відчувається його вели-

чність та вишуканість. 

Від замку тераси ведуть у Шарівський парк. Тут рос-

туть старовинні дуби, блакитні ялини, ясени та ін. Вік од-

ного з дубів становить близько 600 років! У парку дуже 

мальовничі ставки. Через один із них перекинуто кам’я-

ний місток. Він веде на так звану цукрову гір-

ку. Відвідавши Шарівський палац, ви поринете в світ тає-

мничості, справжньої казки, непідвладної часу. 

24 жовтня 2017 року відбулося ІІ засідання районно-

го методичного об'єднання вчителів іноземної мови. Під 

час роботи методист РМК МСЦОЗО Остапенко Л.Ю. озна-

йомила присутніх із використанням хмарних технологій 

навчання на уроках іноземної мови шляхом проведення 

тренінгу. Учителі сприйняли новий вид роботи із цікавіс-

тю, говорили про необхідність використання нових форм 

роботи як на уроці, так і в позаурочний час. Також жваво 

обговорювали методичні рекомендації щодо проведення  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 

Пархомівський історико–художній музей 

імені П. Ф. Луньова. Шарівський палац  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 

Районні методичні об'єднання учителів 

української мови та літератури, зарубіжної 

літератури та іноземних мов 
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ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської та 

німецької мов. Особливу увагу на цьому засіданні приділи-

ли організації науково-дослідницької роботи з іноземних 

мов та вибору тем робіт МАН. 

25 жовтня 2017 

року відбулося чер-

гове засідання ра-

йонного методично-

го об'єднання вчи-

телів зарубіжної 

літератури, під час 

якого учителі обго-

ворили використання інформаційно-комунікаційних техно-

логій в навчально-виховному процесі та попрацювали 

практично з використанням хмарних технологій на уроках 

зарубіжної літератури. Методист РМК МСЦОЗО Остапенко 

Л.Ю. ще раз наголосила на необхідності агітувати учнів  за 

участь у ІІ Міжнародній грі зі світової (української та зарубі-

жної) літератури «Sunflower», яка відбудеться 30 листопада 

2017 року. 

З учителями української мови та літератури зустріч від-

булася 27 жовтня 2017 року, на якій також було доведено, 

що використання хмарних технологій у роботі вчителя-

словесника можливе, але при наявності відповідної підго-

товки  та забезпеченні гарною матеріально-технічною ба-

зою. В ході засідання учителі обговорили методичні реко-

мендації щодо підготовки учнів до участі у Всеукраїнській 

учнівській олімпіаді, у ІІ (районному) етапі XVIII Міжнарод-

ного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та у ІІ 

(районному) етапі VIII Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка у 2017-2018 навчальному році. Також пройшло 

чергове засідання творчої групи учителів української мови 

та літератури та засідання оргкомітету та журі щодо підгото-

вки та проведення районного конкурсу «Учитель року -  

2018» у номінації «Українська мова та література».   

 

06 жовтня 2017року на базі Мачухівського НВК відбу-

лося чергове засідання Школи молодого вчителя історії і 

правознавства з проблеми «Формування загальнонавчаль-

них та предметних умінь і навичок на уроках історії у кон-

тексті компетентнісноорієнтованого підходу до навчання», 

організоване і проведене  методистом районного методич-

ного кабінету МСЦОЗО Осадчою Л. М.  та   вчителем    істо-

рії  

Мачухівського НВК Рябухою Л. М. за участю  молодих 

спеціалістів (Горьова М.І., учитель Сем’янківського  НВК, 

Глущенко М. Г., учитель Пальчиківського НВК, Кисельова 

Т. В. учитель Супрунівського НВК, Лещенко М. В., учитель 

Рунівщинської ЗОШ І-ІІІ ст.).  

Під час засідання Леся Миколаївна Осадча підвела 

підсумки  роботи Школи молодого вчителя за минулий 

навчальний рік та ознайомила молодих учителів  із зав-

даннями та планом роботи на 2017-2018 н. р.  З метою 

виявлення   рівня методичної підготовки та творчих здіб-

ностей молодих фахівців,  методистом було проведе-

но  діагностування, в ході якого учителям було запропо-

новано виконати ряд завдань, з якими вони впорались 

на достатньому рівні. 

За круглим столом учасники обговорили актуальну на 

сьогоднішній день  проблему «Формування загальнонав-

чальних та предметних умінь і навичок на уроках історії у 

контексті компетентнісноорієнтованого підходу до нав-

чання» та отримали від Осадчої Л. М. відповідні методичні 

рекомендації. Крім того методистом з молодими 

спеціалістами було проведено практикум у формі ділової 

гри «Моделювання структури уроку відповідно до обрано-

го типу». 

Лариса Миколаївна Рябуха, досвідчений та високо-

кваліфікований учитель вищої категорії Мачухівського 

НВК поділилася власним досвідом та провела майстер-

клас  з учнями 6-8 класів «Формування просторової та 

хронологічної компетентності на уроках історії» на при-

кладі різних тем. Велика кількість та різноманіття нав-

чальних ситуацій поповнили методичну скарбничку слу-

хачів майстер-класу, які високо оцінили продемонстро-

вані фрагменти уроків. Методист РМК  МСЦОЗО     
Остапенко Л.Ю. 

Школа молодого вчителя історії і 

правознавства  
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Під час засідання  Школи  молодого вчителя  історії  і 

правознавства  методист  Осадча Л. М.  та учитель Рябуха 

Л. М.  дали відповідь молодим учителям на ряд поставлених 

запитань, що стосувались календарно-тематичного пла-

нування, оцінювання навчальних досягнень учнів з історії і 

правознавства,вимог щодо ведення шкільної документації, 

підготовки учнів до олімпіад з історії та правознавства.  Під 

час обговорення  учасники засідання активно обмінювали-

ся власним досвідом щодо подолання тих чи інших труд-

нощів у роботі.  За висловом молодих колег, цей захід 

надав їм суттєву допомогу з актуальних теоретичних питань 

та методики викладання історії і правознавства. 

Таким чином поєднання теоретичної і практичної скла-

дової в роботі Школи молодого вчителя історії і правознав-

ства  дає можливість максимально підвищити професійну 

майстерність учителів.    

Україну в ХХ столітті спіткало чимало трагедій, серед 

яких – Голодомор, Голокост, українсько-польський конфлікт 

та Волинська трагедія, депортація кримсько-татарського 

народу. Сьогодні перед українським  суспільством стоїть не 

просте  завдання  -  повернення і відновлення історичної  

пам’яті.  До виконання  цієї складної місії долучаються зага-

льноосвітні навчальні заклади та, перш за все, учителі істо-

рії, а також шкільні бібліотекарі.  Вивчення вищевказаних 

історичних подій та явищ на основі сучасної методології 

має великий освітній та виховний потенціал та має прово-

дитись з перспективи  виховання в учнів поваги до людсь-

ких цінностей та формування ключових освітніх компетент-

ностей – передусім соціальної та громадянської, ініціатив-

ності.         

Саме цим актуальними проблемам було присвячено 

районний    семінар-практикум   для   вчителів   історії, пра-

вознавства   та шкільних бібліотекарів   «Методичні аспекти  

викладання та  поширення освітніх матеріалів  з про-

блематики  геноцидів, вчинених  у ХХ столітті гітлерівсь-

ким і сталінським режимами – Голокосту,  Голодомору 

1932-1933рр.», що проходив на  базі  Розсошенської  

гімназії, напередодні   наближення 85-их роковин Голо-

домору 1932 – 1933 рр. – геноциду українського наро-

ду. Учасниками  семінару стали 45 учителів та шкільних 

бібліотекарів із  27 загальноосвітніх навчальних закла-

дів району.   

Під час теоретичної частини семінару  було  обгово-

рено питання навчально-методичного забезпечення  

викладання вищевказаних тем.  Методист Л.М. Осадча  

та учитель історії Василівської  ЗОШ  І-ІІІ ст. Г.М. Брижак,  

яким пощастило цього літа у  Миколаєві стати учасника-

ми освітнього семінару-школи з історії Голокосту в Укра-

їні та проблем викладання цієї тематики в школах Украї-

ни, поділились набутим  досвідом та ознайомили учас-

ників з діяльністю Українського центру  вивчення історії 

Голокосту. 

Надзвичайно цікавим  для всіх стало знайомство з 

культурою збереження історичної  пам’яті  в  Європі, 

зокрема у Польщі, особистим досвідом поділилася учи-

тель історії Верхолянської ЗОШ І-ІІ ст. Є.В. Харченко, яка  

стала учасницею Х - науково-методичного семінару іме-

ні Роберта Кувалека «Історія Голокосту на теренах Захід-

ної України та Східної Польщі», що проходив  з 17 по 22 

вересня 2017 року в рамках освітньої діяльності Украї-

нського центру  вивчення історії Голокосту (УЦВІГу). 

Неоціненний досвід та практичні уміння   з методики  

викладання з даної проблематики учасники  отримали 

під час практикумів: «Хронологія подій Голокосту та Голо-

домору», «Різні типи джерел та їх  потенціал у викладанні  

Голокосту  та Голодомору  1932-1933  рр.», «Голокост та 

Голодомор  1932-1933  рр., як зразок у викладанні люд-

ських прав  та геноцидів», які з ними провели організа-

тори  семінару.  

Семінар-практикум учителів історії, 

правознавства та шкільних бібліотекарів  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Осадча  Л.М. 
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Тематика Голодомору 1932-1933 рр. та Голокосту є 

надто  важкою, «неприємною»  для психологічного сприй-

няття як  вчителем так  і  учнями. Тому постає  питання як  

правильно, коректно,  враховуючи вікові  та індивідуальні 

особливості учнів торкатися цієї теми  під час  уроків та  

позаурочний час,  щоб не  викликати у дітей відторгнення 

та  неочікуваних, негативних реакцій.   З огляду  на це над-

звичайно цінними  були  методичні рекомендації щодо  

викладання  проблематики  геноцидів у школі, які  надала  

методист МСЦОЗО  Осадча Л.  М.   

Під час підведення  підсумків семінару учасники   обго-

ворили питання «Що кожен з нас може зробити для збере-

ження історичної пам’яті?». Обговорення пройшло констру-

ктивно,    вчителі та шкільні бібліотекарі ділилися власними  

ідеями та  вносили різні пропозиції. По  завершенні заходу 

кожен отримав методичний кейс з  матеріалами семінару.  

Проведення таких  заходів є важливим кроком  до профе-

сійного зростання педагогів, адже кожен має можливість 

навчатися, відкривати для себе щось нове, що зможе вико-

ристовувати у своїй роботі.  Творчості вчителя нема переш-

код, важливо тільки вміло спрямувати її на досягнення пос-

тавленої мети: «Той,  що прагне, зробить більше, ніж той, 

хто може!» 

4 жовтня 2017 року на базі Розсошенської гімназії було 

проведено І (районний) етап XХІ математичних змагань 

імені М.В.Остроградського з метою виявлення творчо об-

дарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання у моло-

дого покоління поваги до історії математики та традицій 

свого народу, вшанування пам’яті нашого славетно-

го земляка М.В.Остроградського. 

З вітальним словом до учасників змагань та їх керівни-

ків звернулась методист методичного кабінету Пентова А.А. 

Змагання проводились у двох вікових групах: молодша 

група – учні 8-9 класів та старша група – учні 10-11 класів. 

Випробування складалося з двох турів: 

І тур – підготовка конкурсної роботи, яка надавалась 

оргкомітетові у день проведення Змагань; 

ІІ тур – виконання практичних завдань, відповіді на які 

учасники давали у письмовій формі протягом 4 годин. 

У математичних змаганнях взяли участь 14 юних мате-

матиків з 11-ти навчальних закладів району. 

Під час виконання практичних завдань учні показали 

знання, які необхідні для доведення теореми зі шкільного 

курсу геометрії, розв'язування задач з алгебри та геометрії,  

відповіли на питання, пов’язані з життєвим шляхом та 

науково-педагогічною діяльністю М.В.Остроградського. 

Компетентне журі змагань відзначило, що майже всі 

конкурсні роботи учасників відповідали математичній 

тематиці та, перевіривши письмові завдання, визначили 

переможців, яких буде урочисто нагороджено диплома-

ми відділу освіти Полтавської  райдержадміністрації. 

 Гасан Ілля, учень 9 класу Степненського НВК та Ак-

сьонов Максим, учень 10 класу Щербанівського НВК, 

представлятимуть  Полтавський район на обласних зма-

ганнях. 

 

 

 

СПИСОК ПЕРЕМОЖЦІВ та ПРИЗЕРІВ 

І (районного) етапу XХІ математичних змагань 

імені М.В.Остроградського 

2017-2018 н.р. 

 

 

І місце 

 

ІІ місце 

Районний етап ХХІ математичних змагань 

імені М.В.Остроградського 2017 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Осадча  Л.М. 

Прізвище, ім’я 

учня 
Клас Назва ЗНЗ Учитель 

Гасан Ілля 

Анатолійович 
9 

Степненський навча-

льно-виховний ком-

плекс 

Кучерява 

О.А. 

Аксьонов  

Максим  

Андрійович 

10 

Щербанівський на-

вчально-виховний 

комплекс 

Баланова 

Н.Г. 

Прізвище, ім’я 

учня 
Клас Назва ЗНЗ Учитель 

Гордієнко  

Денис Якович 
8 

Божківський навчаль-

но-виховний комплекс 
Шубіна І.Г. 

Скляр Ілона 

Вікторівна 
9 

Супрунівський навчаль-

но-виховний комплекс 

Кузнецова 

Т.О. 

Лукеча Богдан 

Олександрович 
11 

Супрунівський навчаль-

но-виховний комплекс 
Кабак І.П. 
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ІІІ місце 

Учитель вчить дітей і сам навчаться протягом життя. І 

молодим, і досвідченим педагогам треба бути завжди у 

вирі освітніх подій. К. Ушинський вважав, що «Учитель жи-

ве доти, доки вчиться. Щойно він перестає вчитися, в ньо-

му помирає учитель». 

27 жовтня 2017 року на базі Новоселівської загальноо-

світньої школи відбулося засідання творчої групи учителів 

математики Полтавського району, на якому основним пи-

танням для обговорення стало «Використання сервісів Web 

2.0 під час викладання математики». 

У ХХІ сторіччі інформаційні ресурси зазнали значної та 

неконтрольованої еволюції. Це змінило вимоги до потреб 

інформації, більше того, саме ставлення до неї як до соціа-

льного явища.  

Усе більше уваги теоретиків та практиків привертає 

проблема використання сервісів Web 2.0 у навчальному 

процесі. Web 2.0 – Інтернет другого покоління, який ха-

рактеризується інтерактивністю, можливістю взаємодії 

користувачів та спрощенням використання ресурсів. До 

сервісів Web 2.0 належать: блоги й мікроблоги (Twitter, 

Blog.com, ЖЖ); соціальні мережі (Вконтакте, Facebook); 

Вікі-проекти (Wikipedia, Wikimapia); соціальні закладки 

(Delicious; Bibsonomy, Zeto); мультимедійні системи по-

ширення інформації (YouTube, iTunes; Scribd; Flicker; 

SlideShare); системи спільної роботи з документами 

(Google Drive, Microsoft Web Apps); засоби візуалізації, 

онлайн-редактори графіки, відео, аудіо; географічні серві-

си та ін. З розповсюдженням цих сервісів з’явилося по-

няття освіти 2.0, уперше використане канадським педа-

гогом Стефаном Доунсом. Важливою ознакою сьогоден-

ня є зміна пріоритетів та акцентів у використанні техно-

логій і задоволенні потреб користувачів — всі "нові техно-

логії", які використовує Web 2.0, могли існувати й раніше, 

але нікому на думку не спадало застосовувати їх як освіт-

ні інструменти.  

Розвиток соціальних мереж і технологій Інтернет відк-

риває необмежені горизонти для застосування їх в освіт-

ній діяльності, оскільки ставить у центр навчального про-

цесу взаємодію учнів між собою та викладачами на ос-

нові інструментів соціального програмного забезпечен-

ня. Потужний потік нової інформації, реклами, застосу-

вання комп'ютерних технологій на телебаченні, розпо-

всюдження ігрових приставок, електронних іграшок і 

комп'ютерів вносять свої корективи у процес навчання і 

виховання учнівської молоді.  

Інформаційні і комунікаційні технології, впровадження 

яких сьогодні є одним з пріоритетних напрямів розвитку 

освіти, впевнено займають своє місце у навчальному 

процесі, входять у життя кожної школи в системах освіти 

різних рівнів.  

Прізвище, ім’я 

учня 
Клас Назва ЗНЗ Учитель 

Гризодуб Артем 

Васильович 
8 

Сем’янівський на-

вчально-виховний 

комплекс 

Магденко 

О.С. 

Сененко Антон 

Володимирович 
9 

Новоселівська зага-

льноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

Яненко 

Ю.М. 

Щербак Анна 

Андріївна 
9 

Розсошенська  

гімназія 
Зозуля В.А. 

Дяченко Юрій 

Олексійович 
10 

Терешківська зага-

льноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

Мусійко 

Я.А. 

Підтопта Олек-

сандр Олексан-

дрович 

10 

Пальчиківський на-

вчально-виховний 

комплекс 

Яковенко 

О.М. 

Войцеховська 

Ольга Сергіївна 
11 

Щербанівський на-

вчально-виховний 

комплекс 

Розуменко 

О.В. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Пентова А.А. 

Засідання творчої групи вчителів математики 
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Запровадження в навчально-виховний процес шкіл су-

часних інформаційних технологій є вимогою часу. Без їх 

використання забезпечити рівний доступ до якісної освіти 

для всіх учнів неможливо. Активне впровадження нових 

технологій у навчання та виховання є одним з напрямів 

створення єдиного інформаційного простору навчального 

закладу. Сучасні інформаційні технології  забезпечують 

високий темп уроку, наочність подання матеріалу, можли-

вість оперативного повернення до раніше вивченого. Роз-

виток навчання у віртуальному середовищі, брак уваги до 

цієї проблеми призвів до того, що учні користуються глоба-

льною мережею на власний розсуд. Вони взаємодіють в 

мережі, спілкуються, створюють товариства за інтересами, 

але не знайомі з усіма можливостями мережевих сервісів. 

Комп’ютерна підтримка уроків математики має позитивні 

наслідки тому що реалізується особистісно-зорієнтований 

підхід до навчання; формуються уміння учнів самостійно 

здобувати знання, обирати необхідний матеріал, аналізува-

ти, співставляти, обирати головне; розвиваються навички 

комп’ютерної грамотності. Ця технологія розвиває не тіль-

ки учнів, а й учителя, робить його підготовку приємною, 

успішною, результативною, полегшує працю, забезпечує 

професійне зростання. Завданням сучасного вчителя є 

навчити учнів виявляти та використовувати можливості 

соціальних освітніх мереж для підвищення якості навчання 

та розвитку інформаційної компетентності. 

Методист районного методичного кабінету Пентова А.А. 

ознайомила колег із використанням на уроках QR кодів та 

он-лайн сервісу Learningapps.org. 

Дані ресурси стимулюють пізнавальну активність учнів і 

є корисним. Це сучасні інструменти, які дозволяють за ко-

роткий час зробити урок цікавим, неповторним і результа-

тивним. 

Що ж таке Learning Apps.org? Learning Apps.org є серві-

сом Web 2.0 для підтримки процесів навчання та викла-

дання за допомогою невеликих інтерактивних модулів. Ці 

модулі можуть використовуватись безпосередньо як навча-

льні ресурси або для самостійної роботи. Це конструктор 

для розробки інтерактивних завдань за різними предмет-

ними дисциплінами для застосування на уроках і в позак-

ласній роботі. LearningApps.org розробляється як науково-

дослідний проект Центру Педагогічного коледжу інформати-

ки освіти PH Берн у співпраці з університетом м.Майнц та 

Університетом міста Циттау / Герліц (Німеччина). На серві-

сі представлено багато інтерактивних вправ, які були роз-

роблені для різноманітних форм навчального процесу. Їх 

можна використовувати в роботі з інтерактивною дошкою, 

або як індивідуальні вправи для учнів. 

 

Друга частина засідання була практичною. Анна Анд-

ріївна провела майстер-клас щодо створення інтерактив-

них вправ за допомогою Learning Apps та представила 

програми для генерування QR кодів. 

Відповідно до листа Департаменту загальної середньої 

та дошкільної освіти № 2.2-2434 від 05.10.2017 ―Про 

продовження реалізації міжнародного освітнього проекту 

«Міксіке в Україні» у 2017/2018 н. р.‖ інформуємо, що 

упродовж 2014-2017 років у загальноосвітніх навчаль-

них закладах України успішно реалізувався міжнародний 

освітній проект «Міксіке в Україні» (далі - Проект), органі-

зований OU MIKSIKE за підтримки Міністерства освіти і 

науки України та Міністерства закордонних справ Естонії. 

Станом на 04.10.2017 у проекті беруть участь понад 

1300 загальноосвітніх навчальних закладів України, на 

українському сервері проекту зареєстровано 115836 

користувачів (вчителі, учні та їх батьки). Кількість учасни-

ків проекту постійно зростає. 

У 2017/2018 навчальному році проект «Міксіке в 

Україні» організований OU MIKSIKE за підтримки Мініс-

терства освіти і науки України (Меморандум про співпра-

цю між Міністерством освіти і науки України та освітньою 

компанією MIKSIKE (Естонія) 08 вересня 2017 року) 

продовжується. 

Проект покликаний сприяти розвитку в учнів навичок 

усного математичного рахунку, надає можливість прове-

дення тематичних вікторин, онлайн спільних заходів, що 

спрямовані на розвиток зв’язків між загальноосвітніми 

навчальними закладами України та країн ЄС. 

Просимо по можливості сприяти долученню учнів та 

педагогів загальноосвітніх навчальних закладів до участі 

в заходах, організованих у рамках проекту. Реєстрація та 

участь у проекті є безкоштовною. 

Інформацію про міжнародний освітній проект «Міксіке в 

Україні», заходи, проведені в рамках проекту, умови уча-

сті у проекті тощо розміщено в мережі Інтернет на сайті 

http://miksike.net.ua. 

Інформуємо про заходи в рамках онлайнового етапу 

змагань з усного математичного рахунку Прангліміне: 

 

 І    етап Статичний триатлон 1: з 3 жовтня (7.00) - 

31 жовтня (22.00) 2017 року. 

Запросіть учнів до участі в "Міксіке в 

Україні"  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Пентова А.А. 
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 II    етап Статичний триатлон 2: з 1 листопада (7.00) - 

22 листопада (22.00) 2017 року. 

 III    етап Статичний триатлон 2: з 23 листопада (7.00) - 

26 грудня (22.00) 2017 року. 

 Січень 2018 року - проведення обласних фіналів. 

 Березень 2018 року - Національний фінал (Вінницька 

область, організатор - Пойда Сергій). 

 Кінець квітня - початок травня 2018 року - Міжнарод-

ний фінал (проведення планується у м. Львів, органі-

затор - Маргарита Носкова). 

"Найдосвідченіший педагог ніколи  

не повинен спинятися на досягнутому, 

 бо якщо нема руху вперед, то неминуче  

починається відставання" 

 

У  2017-2018 н.р. учителі математики  Полтавського ра-

йону працюють над проблемою «Впровадження інновацій-

них форм і методів навчання математики як ефективного 

засобу формування ключових компетентностей учнів».  

Удосконалення професійної компетентності вчителя сьо-

годні не можливе без освоєння і активного використання 

ним у роботі актуальних інформаційно-комунікаційних техно-

логій. Щоб активізувати роботу  вчителів ЗНЗ району в цьому 

напрямку  27 жовтня 2017 у кабінеті інформатики Новосе-

лівської ЗОШ І-ІІІ ступенів  проведено засідання з теми 

«Вплив сучасних технологій на складові педагогічної майсте-

рності вчителя математики».  

На засіданні  проведена методична естафета «Сучасні 

технології навчання на уроках математики», реклама педа-

гогічних технологій, форм і методів навчання.  

Розглянули питання:  

- підготовка учнів до зовнішнього незалежного оці-

нювання та  до дослідження PISA; 

- організація та проведення Міжнародного конкурсу 

«Кенгуру-2017»; 

- участь у ІI онлайновому етапі Національного чемпі-

онату Прангліміне (МІКСІКЕ); 

- самоосвіта педагогів - реєстрація на вебінари 

«Інтерактивна школа Творчого вчителя»; 

- підготовка учнів до участі у І та ІІ етапах Всеукраїн-

ських учнівських олімпіадах. 

Сучасному суспільству потрібна творча й активна 

особистість, здатна проектувати власне майбутнє жит-

тя, самостійно мислити, генерувати оригінальні ідеї, 

приймати сміливі, нестандартні рішення, саме тому 

методист районного методичного кабінету, Пентова 

Анна Андріївна, ознайомила учасників семінару із ме-

тодичними рекомендаціями впровадження STEM-

освіти у навчальних закладах та продемонструвала ві-

деоролик з прикладами практичного застосування 

STEM на уроках математики. 

Для ознайомлення із корисними для педагогічної  

діяльності Інтернет-сервісами та навчання основ робо-

ти з ними був проведений майстер-клас «Використання 

хмарних сервісів у роботі вчителя». 

Не зважаючи на періодичні складнощі  в доступі до 

мережі Інтернет, учасникам семінару вдалося не лише 

теоретично осягнути презентований методистом мате-

ріал, але й практично випробувати описані  програми. 

Спочатку Анна Андріївна ознайомила учасників із 

завданнями, змістом і методологічними засадами ви-

користання сервісів Веб 2.0 у навчальній діяльності. 

Після знайомства одне з одним методом виконання 

вправи «Снігова куля» і проведення рефлексії  робота 

перейшла в активний практичний режим, за якого пе-

дагоги  району повинні були зайти до своїх облікових 

записів Google  (або створити такий).  

Методист РМК  МСЦОЗО     

Пентова А.А..     

Семінар-практикум учителів  

математики району 
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 Розповіла про актуальність для вчительської роботи до-

датків Google: про створення та використання спільнот для 

розвитку навичок співпраці та  запропонувала створити пе-

дагогічну спільноту  Полтавського району «Сервіси Google в 

освіті»; про диск Google розміром 15 Гб – для збереження 

власниками аккаунтів усіх файлів, до яких часто і всюди їм 

потрібен доступ; про форми Google, з допомогою яких легко 

створити опитування і тести для оцінювання засвоєння  уч-

нями отриманих знань; про Blogger, можливостями якого 

легко можна створити і вести  власний блог. 

Учителі практично створили анкети та тести за допомо-

гою сервісів Google. 

На  наступних засіданнях вирішили розглянути  не менш 

цікаві сервіси Google, що входять до складу     пакету безко-

штовних додатків G Suite for Education.   

 

 

Родзинкою семінару став приклад використання онлайн-

сервісу Kahoot на уроках, який дає змогу створювати інтера-

ктивні навчальні ігри, вікторини, обговорення, опитування, 

використовуючи для цього не тільки комп’ютерну техніку, а й 

смартфони учнів чи вчителів.   

Анна Андріївна підготувала колегам опитування за допо-

могою  Kahoot, розповіла алгоритм роботи з ним.  

Усі учасники районного методичного об’єднання підтри-

мали методиста,  що навчання для учнів XXI ст. повинно бути 

цікавим. 

 Зважаючи на те, як багато на сьогодні є різноманітних, 

корисних для педагогів сервісів у мережі Інтернет та як що-

дня їх кількість і якість збільшується, подібні практичні зустрі-

чі будуть проводитись частіше.  

 

 

 

Згідно з планом роботи 24 жовтня 2017 року на 

базі Щербанівського навчально-виховного комплексу 

районним методичним кабінетом (методист Пентова 

Анна Андріївна) було організовано проведення тренінгу 

"Основи алгоритмізації та програмування" на те-

му "Вивчення теми «Табличні величини та алгоритми їх 

опрацювання» у 9 класі", з метою ґрунтовної підготовки 

вчителів до викладання інформатики у 9 класі. 

 Пентова А.А. ознайомила присутніх з методикою 

викладання теми «Табличні величини та алгоритми їх 

опрацювання», зосередила свою увагу на середовищі 

програмування LAZARUS – вільному середовищі розро-

бки програмного забезпечення для компілято-

ра Free Paskal Compiler та методиці використання його 

для навчання школярів програмуванню. Lazarus - сере-

довище швидкої розробки програмного забезпечення 

для компілятора Free Pascal, аналогічне Delphi.  

Учитель інформатики Тахтаулівського НВК, яка 

пройшла підготовку за програмою районних тренерів 

на базі Полтавського обласного інституту післядиплом-

ної педагогічної освіти імені М.В.Остроградського,  По-

номаренко Анастасія Валеріївна, провела практичне 

заняття щодо розв’язування задач та вправ з підручни-

ка Інформатика 9 клас (авт. Й.Я. Ривкінд). 

Учасники тренінгу, учителі інформатики загальноос-

вітніх навчальних закладів району, підтримали ініціати-

ву Анни Андріївни, провести подібний тренінг по роз-

в’язуванню задач з програмування на зимових каніку-

лах. 

Належні умови для навчання вчителів забезпечили 

педагогічний колектив Щербанівського НВК. Щиро 

дякуємо! 
Методист РМК  МСЦОЗО     

Пентова А.А..     

Тренінг «Основи алгоритмізації та 

програмування» для учителів інформатики  

Методист РМК  МСЦОЗО     

Пентова А.А..     
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У 2017-2018 навчальному році районне методичне об’є-

днання вчителів інформатики працює над проблемою 

«Розвиток інформаційно-комунікаційних компетентностей 

учнів, впровадження хмарних технологій у професійну діяль-

ність». Учителі дедалі краще усвідомлюють переваги інфор-

маційних і комунікаційних технологій у шкільній освіті. Тому 

канікулярний час вирішили ефективно використати для вдос-

коналення та розвитку навичок використання хмарних тех-

нологій у своїй професійній діяльності.  

24 жовтня 2017 року на базі Щербанівського НВК відбу-

лося засідання районного методичного об’єднання вчителів 

інформатики з теми «Особисто орієнтоване освітнє середо-

вище – засіб оптимізації підвищення якості професійного 

розвитку педагогів», у якому взяли участь 24 учасники. 

До уваги присутніх методист районного методичного кабі-

нету МСЦОЗО  Пентова  Анна Андріївна, представила презе-

нтацію «Навчання для навчання», у якій висвітлила питання 

підвищення кваліфікації педагогів в умовах реформування 

освіти. Крім того на засіданні були розглянуті питання: 

- самоосвіта та підвищення якості професійного розвитку 

педагогів засобами сучасних ІК технологій; 

- хмарні технології в шкільній освіті; 

 - упровадження змішаного навчання від Прометеус у 5 

класі загальноосвітніх навчальних закладів; 

- удосконалення шкільних веб-сайтів та раціональне його 

поповнення матеріалом. 

Обговорено  методичні рекомендації щодо проведення ІІ 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з інформаційних 

технологій та інформатики,  Міжнародного конкурсу «БОБЕР-

2017».  

Анна Андріївна провела майстер – клас «А я роблю це 

так. Робота з сервісами GoogleApps та використання систе-

ми Google для спільного використання документів у мережі 

Інтернет».  

Сервіси від Google доступні, безкоштовні, різномані-

тні і мають широке коло використання в роботі педаго-

га сучасної школи. Крім того – зручний доступ, адже 

філософія Google – «Один обліковий запис Google для 

всіх служб Google». 

Деякі вчителі району вже оцінили сер-

віс Google Blogger, адже вже кілька років ведуть персо-

нальні блоги і використовують їх у своїй педагогічній 

діяльності. 

На тренінгу присутні познайомилися з серві-

сом Google Диск – хмарним сховищем, навчилися за-

вантажувати створені на ПК файли, створювати доку-

менти он-лайн (текстові документи, презентації, табли-

ці, малюнки), оцінили можливості спільної роботи з до-

кументами, їх вбудовування у веб-ресурси та ін. Пара-

лельно обговорювалися «методичні родзинки» викорис-

тання вивчених можливостей у навчально-виховному 

процесі. Під час тренінгу були використані й інші серві-

си Google. 

У планах – вивчення можливостей інших цікавих 

сервісів Google, зокрема використання сервісу google 

classroom для управління  освітніми  процесами. 

 

    

Методичне об’єднання учителів 

інформатики 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Пентова А.А..     

http://www.kspu.kr.ua/ua/suchasni-tendentsii-navchannia-fizyky-u-zahalnoosvitnii-ta-vyshchii-shkoli/sektsiia-4/3930-vykorystannya-servisu-google-classroom-dlya-upravlinnya-osvitnimy-protsesamy
http://www.kspu.kr.ua/ua/suchasni-tendentsii-navchannia-fizyky-u-zahalnoosvitnii-ta-vyshchii-shkoli/sektsiia-4/3930-vykorystannya-servisu-google-classroom-dlya-upravlinnya-osvitnimy-protsesamy
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Школа сьогодні має бути цікавою та сучасною для учня. 

Уроки з інноваційними методами та формами навчання 

виховуватимуть учня, який після закінчення школи знайде 

своє місце в житті та буде корисним для своєї країни. 

Керуючись цією метою 24 жовтня 2017 року на базі 

Щербанівського НВК   відбулося засідання районного мето-

дичного об'єднання  вчителів географії: 

1.       «Хмарні технології — це технології, які надають ко-

ристувачам Інтернету доступ до комп’ютерних ресурсів сер-

вера і використання програмного забезпечення як онлайн-

сервіса»  - практичне заняття  по роботі в хмарних сервісах 

Google Apps, провела Ващенко В.О., вчитель географії Суп-

рунівського НВК. 

2.       «Національна економіка» урок-практикум у 9 класі, 

провела Рощук С.А., вчитель географії Чорноглазівськї ЗОШ І

-ІІ ступенів. 

 

На базі Божківського НВК відбулося засідання Шко-

ли молодого вчителя біології та хімії.  

Вчителі НВК Долягіна Н.Д. та Васюкова Н.М. підготу-

вали та провели уроки для молодих учителів на високо-

му методичному та науковому рівнях.  

Також, в ході роботи, відбулася дискусія з проблем 

методики викладання біології, хімії та основ здоров'я. 

Висловлюємо подяку адміністрації навчально-

виховного комплексу за допомогу в організації та про-

веденні даного заходу. 

26 жовтня 2017 року на базі Супрунівської очисної 

станції було проведено районне методичне об’єднання  

вчителів біології. Педагоги  ознайомилися з: 

- технологією очищення стічної каналізаційної води 

(промислові та побутові стоки); 

- процесом роботи аеротенк (очищення води мікро-

організмами); 

 - проведенням біохімічних аналізів лабораторією 

Супрунівської очисної станції всього процесу очищення 

стічної води; 

 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Районне методичне об'єднання  вчителів 

географії 

Засідання Школи молодого вчителя біології 

та хімії  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Районне методичне об’єднання вчителів 

біології  
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- доочищенням стічної води в природних умовах на біоло-

гічних ставках.  

 

27 жовтня 2017 року відбувся семінар учителів хімії, в 

рамках якого   проведено майстер-клас учителем Горянської 

школи І-ІІІ ступенів Рудько Аллою Миколаївною. Вчителям 

був запропонований урок з теми «Розв'язування задач з 

теми «Розчини», де були підібрані цікаві задачі, проведені 

досліди по очищенню срібла, виготовлення розчину для пок-

ращення травлення, підготовлено цікавий рецепт з марину-

вання огірків. Підібрані матеріали допоможуть  забезпечити 

компетентнісний підхід при вивченні хімії.     

 Вчителям було запропоновано   пройти анонімне тесту-

вання з предмету з метою перевірки   знань  та    визначен-

ням основних напрямків роботи над підвищенням  фахово-

го рівня.   

Цього ж дня   учасники семінару  за сприяння сільського 

голови Білоконя Валерія Васильовича відвідали   інтерактив-

ний музей історії олії розташований у селі Мачухи.  

   Музей цікавий тим, що в ньому зібрані унікальні ра-

ритетні експонати. Проте списане у 1990-х роках обла-

днання трохи не потрапило на брухт. Однак мачухівсь-

кій родині Білокінь, чотири покоління якої ласувало олі-

єю місцевого виробництва, вдалося зберегти унікальну 

техніку олійниці. Відреставрованій агрономічній техніці 

більше 100 років. Обладнання з виробництва олії виго-

товили англійці – брати Роберт і Томас Ельворті 1877 

року на заводі сільгоспмашин, який заснували в Єлиса-

ветграді. Підприємство братів було одним із найбіль-

ших у галузі виробництва агрономічної техніки.       

Цікаву та змістовну екскурсію для вчителів хімії про-

вів Білокінь Олександр Віталійович . На закінчення всі 

бажаючі мали змогу поласувати    теплим свіжовипече-

ним хлібом із запашною олією.           

Своїми  враженнями    присутні вчителі зможуть 

поділитися з дітьми та     розповісти їм про виробництво 

жирів під час вивчення теми « Жири. Склад жирів, їх 

утворення. Жири в природі. Біологічна роль жирів»   та 

організувати для них цікаву навчальну екскурсію.                  

Тут їли різнії потрави, 

І все з полив'яних мисок, 

І самі гарнії приправи 

З нових кленових тарілок…  

І.П. Котляревський 

Із 2016 року Терешківська ЗОШ І-ІІІ ст. працює над 

реалізацією проекту Всесвітньої організації охорони 

здоров'я (ВООЗ) «Неінфекційні захворювання: профіла-

ктика та зміцнення здоров'я в Україні».  

У рамках реалізації  даного проекту 11 жовтня в 

Терешківській ЗОШ І-ІІІ ст. пройшов фестиваль  здоро-

вої їжі, присвячений козацьким стравам. У фестивалі 

брали  участь  учнівські та батьківські колективи. Ко-

жен клас самостійно обирав страву, яку буде готувати:  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Семінар учителів хімії  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Фестиваль здорової їжі   
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куліш, юшку, різноманітні борщі, галушки, вареники, шквар-

ки з часником, картоплю по-козацьки, вергуни та шулики. 

Готували страви, як і годиться, в казанах, чавунах та на ве-

личезних пательнях. 

Під час фестивалю учасники мали можливість скуштувати 

різноманітні страви козацької кухні та отримати рецепти 

уподобаних страв.  

 До презентації страв колективи підійшли дуже творчо. В 

поетично-пісенній формі діти і дорослі розповідали про при-

готовлені страви. До столу також  подавали свіжі овочі та 

фрукти, квашену капусту, різноманітні домашні соління, пам-

пушки, книші, сало з часником, узвар, квас, сік та багато 

іншого. 

У рамках фестивалю пройшли і спортивні змагання. Кон-

курси підбирали теж з козацьким «присмаком»: «Зірви шап-

ку», «Бій на колоді», «Стрибки в мішках», «Заплети косу», і зви-

чайно ж, перетягування канату. 

Фестиваль завершився лінійкою, на якій були підведені 

підсумки та вручені подяки, нагороди, а також пам’ятні суве-

ніри підготовлені Терешківською сільською радою. 

 

На свято до школи завітали і гості: методист РМК 

МСЦОЗО Гришко В.Я., депутат районної ради Турпітько 

В.П., голова Терешківської с/р Туркенич Н.В., предста-

вники дитячих садочків, воїни-інтернаціоналісти, учас-

ники бойових дій в зоні АТО. 

Розходилися додому трішки втомлені, але щасливі. 

Адже цей фестиваль допоміг не тільки отримати нові 

знання про здорову їжу, знайти нових друзів та одноду-

мців, а й згуртувати велику шкільну родину, залучити 

громаду до участі в шкільних заходах. 

27 жовтня 2017 року на базі Розсошенської 

гімназії відбулося районне методичне об’єднання 

вчителів художньої культури та інтегрованого курсу 

«Мистецтво» з теми «Використання хмарних техноло-

гій на уроках художньої культури з метою формування 

інформаційно-комунікаційної компетентності уч-

нів».   

Методист РМК МСЦОЗО Юлія Василівна Рощак  

розкрила суть хмарних технологій, ознайомила педаго-

гів із набором хмарних сервісів Google, зупинилася на 

сервісах Web-2.0 у роботі вчителів освітньої галузі 

«Мистецтво».  

Далі від теорії перейшли до практики. Юлія Ва-

силівна пояснила, як створити акаунт Google у службі 

Gmail, як завантажити інформацію на Google-диск,  як 

створити й вести персональні блоги.  

У рамках обміну досвідом Ю.В.Рощак ознайомила 

присутніх із матеріалами обласного семінару-

практикуму для методистів районних (міських) методич-

них кабінетів (науково-методичних центрів) та керівни-

ків методичних об`єднань предметів художньо-

естетичного циклу з теми «Здоров’язбережувальні тех-

нології на уроках освітньої галузі «Мистецтво», що відбу-

вся на базі  Полтавська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 24. 

Досвідом роботи в авторських творчих майстернях 

учителів при Полтавському обласному інституті післяди-

пломної педагогічної освіти імені М.В.Остроградського 

поділилися Байдукова Н.Г., учитель художньої культури, 

інтегрованого курсу «Мистецтво» Судіївської ЗОШ І-ІІ сту-

пенів (техніки образотворчого мистецтва на уроках ху-

дожньої культури: монотипія) та Однолько О.І., учитель 

художньої  культури Щербанівського НВК (японське 

віяло). 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Районне методичне об'єднання вчителів 

художньої культури та інтегрованого курсу 

“Мистецтво” 
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Відповідно до навчальної програми для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Мистецтво» пріоритетними є різнома-

нітні форми  практичної діяльності учнів, під час якої відбува-

ється їхнє самовираження у співі, інструментальному музи-

куванні, малюванні, ліпленні, конструюванні, театралізації 

тощо. Враховуючи вищевикладене  Ю.В. Рощак провела 

майстер-клас для  вчителів «Виготовлення японських сувені-

рів-журавликів (орігамі)». Тема обрана не випадково, адже 

Указом Президента України від 11.01.2017 року № 1/2017  

2017 рік оголошено Роком Японії в Україні.  

Педагоги мали змогу доторкнутися до прекрасного та  

приєднатися до давнього японського мистецтва орігамі. Ко-

жен виготовив свого власного журавлика. За повір’ям, якщо 

зробити 1000 пташок такого типу – виповниться бажання. 

То ж нехай  мрії здійснюються!     

 

 

Формування компетентної особистості, корисної 

суспільству – соціальне замовлення держави, зумовле-

не часом. І відповідальну роль у цьому процесі покладе-

но на вчителів.  

25 жовтня 2017 року на базі Розсошенської 

гімназії відбулося районне методичне об’єднання 

вчителів музичного мистецтва з теми «Використання 

хмарних технологій на уроках музичного  мистецтва з 

метою формування інформаційно-комунікаційної 

компетентності учнів».  

Методист РМК МСЦОЗО Ю.В. Рощак розкрила 

суть хмарних технологій, відмітила їх переваги. Вчителі 

можуть використовувати дані технології 

для дистанційного навчання, на уроках музичного мис-

тецтва, позакласній діяльності, а також  у методичній 

роботі. Педагогів ознайомлено із набором хмарних 

сервісів Google, роз’яснено, як створити акаунт Google 

у службі Gmail, як завантажити інформацію на Google-

диск,  як створити й вести персональні блоги. Кожний 

знайшов для себе щось нове, цікаве, неординарне.  

Досвідом роботи з ІКТ поділилася Гнатенко І.В., учи-

тель музичного мистецтва Щербанівського НВК, голова 

районного методичного об’єднання. Ірина Вікторівна 

залучила колег до активної взаємодії шляхом їх участі у   

предметній інтелектуальній грі.   

Районне методичне об'єднання вчителів  

музичного мистецтва 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 
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Ю.В. Рощак  зупинилася на питанні методичного забезпе-

чення предмету «Музичне мистецтво»; закликала присутніх 

долучитися до  участі  у проекті «Інформаційна районна сис-

тема освіти»,  вебінарах  онлайн-проекту видавництва 

«Ранок»  «Інтерактивна школа творчого вчителя».  

Переконані, що  отримані знання допоможуть учителям 

нашого району зробити свої уроки сучасними, цікавими, 

змістовними. 

25 жовтня 2017 року на базі Розсошенської гімназії 

відбулося районне методичне об’єднання вчителів обра-

зотворчого мистецтва з теми «Використання хмарних тех-

нологій на уроках музичного  мистецтва з метою форму-

вання інформаційно-комунікаційної компетентності уч-

нів».  

Методист РМК МСЦОЗО Ю.В.Рощак зупинилася на питан-

нях: 

1. Хмарні технології в освіті.  

2. Набір хмарних сервісів Google. Характеристики сер-

вісу Web 2.0. Створення, публікація й підтримка веб -

ресурсів. 

3. Хмарні інструменти для навчання образотворчому 

мистецтву.  

Саме хмарні технології, які є нині передовими техно-

логіями інформаційного суспільства, можуть відіграти 

роль провідного інструменту інформатизації освіти. За-

гальною перевагою для всіх користувачів хмарних тех-

нологій є те, що отримати доступ до «хмари» можна не 

лише з ПК чи ноутбука, а і з нетбука, смартфона, план-

шета, тому що головною вимогою для доступу є наяв-

ність Інтернету, а для роботи програмного забезпечення 

«хмари» використовуються потужності віддаленого сер-

веру. Слід зазначити, що доступ до хмари можуть мати 

одночасно тисячі людей, що мають права доступу.  

     

 На  практичній частині районного методичного 

об’єднання Ю.В.Рощак провела майстер-клас із теми 

«Створення акаунта Google у службі Gmail, завантажен-

ня інформації на Google-диск». 

 Із 9 по 20 жовтня 2017 року проходив обласний 

конкурс «Кращий інноваційний урок з фізичної культури 

та  урок  фізичної  культури із елементами футболу». 

Полтавський район на обласному рівні представляв 

вчитель фізичної культури Вацівської ЗОШ І-ІІ ступенів 

Сороковий Максим Юрійович.  

Учитель представив свій 

досвід роботи у двох уроках 

із модулів футбол та легка 

атлетика і методичній розро-

бці «Особливості викладання 

фізичної культури у малоком-

плектній сільській школі». 

Рівень проведених уроків 

дав можливість вчителю 

вибороти третє місце.  

 

Вітаємо Максима Юрійовича з цим результатом! 

 

5 жовтня 2017 року на базі Мачухівського НВК з 

нагоди дня Захисника України  спільними зусилля-

ми громадської організації «Полтавська районна спілка 

ветеранів Афганістану (учасників бойових дій)», сектору 

у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації, 

відділу освіти райдержадміністрації, комунальної орга-

нізації «Методичний сервісний центр  з обслуговування 

закладів освіти Полтавського району», спеціалістом з 

питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення Вінніком В.М. та Полтавським районним 

військовим комісаріатом була проведена масова ра-

йонна Спартакіада з військово-прикладного п’ятиборст-

ва серед допризовної молоді  навчальних закладів Пол-

тавського району. Перед початком змагань з вітальни-

ми  словами  до  дітей  звернулися  Губічев Олексій Ві-

талійович  –  заступник   голови    районної    державної  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 

Районне методичне об'єднання вчителів  

образотворчого мистецтва 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 

Обласний конкурс із фізичної культури 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Голуб О.С.. 

Спартакіада з військово-прикладного 

п’ятиборства 
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адміністрації, Івженко Олексій Олександрович – заступник 

голови районної ради, Левчук Олександр Васильович – голо-

ва громадської організації «Полтавська районна спілка вете-

ранів Афганістану (учасників бойових дій), Янкін Руслан Ва-

сильович – військовий комісар Полтавського районного 

військового комісаріату, Білокінь Валерій Васильович – Ма-

чухівський сільський голова та священник Олександр Кири-

ченко, який і благословив змагання. У своїх виступах вони 

наголосили, що кожен юнак має виховувати в собі справжні 

чоловічі якості та готуватися до проходження строкової служ-

би у лавах Збройних сил України, а найкращий спосіб для 

цього – заняття фізичною культурою та спортом. 

Участь у Спартакіаді взяли більше 10 юнацьких команд 

(по 5 чоловік) загальноосвітніх навчальних закладів району. 

Програма Спартакіади складалася з п’яти видів зма-

гань: згинання – розгинання рук в упорі лежачи, підтягуван-

ня на високій перекладині, одягання протигазу відповідно до 

нормативів, неповне розбирання – складання АК-74 та ме-

тання учбової гранати Ф-1 в ціль. 

На початку змагань кожен учасник мав змогу потренува-

тись у розбиранні-складанні автомату Калашникова, за до-

помогою  представників громадської організації 

«Полтавська районна спілка ветеранів Афганістану» та ра-

йонного військового комісаріату. 

Протягом змагань  проведено виставку зброї та 

різних бойових матеріалів, яку переглянули всі учасни-

ки, учні Мачухівського навчального закладу та гості з 

інших шкіл.  В особистих заліках призові місця розподі-

лились наступним чином: 

- згинання – розгинання рук в упорі лежачи: 1 місце 

– Кравченко Артем (Головачанський НВК), 2місце – 

Симітко Олександр (Супрунівський НВК) та 3 місце – 

Павлусь Давид (Розсошенська гімназія); 

- підтягування на високій перекладині: 1 місце – 

Коротько Назар (Калашниківський НВК), 2 місце – 

Баклицький Олександр (Калашниківський НВК) та 3 

місце - Мищенко Віталій (Калашниківський НВК). До 

речі, Назар та Віталій в минулорічній подібній спартакі-

аді посіли в даному виді змагання такі ж самі місця; 

- одягання протигазу згідно з нормативами: 1 місце 

– Красовський Андрій (Розсошенська гімназія), 2 міс-

це – Канівець Дмитро (Головачанський НВК) та 3 місце 

– Харкоміч Джамал (Мачухівський НВК); 

- неповне розбирання – складання АК-74: 1 місце – 

Орловський Олександр (Розсошенська гімназія), 

2місце – Павлусь Давид (Розсошенська гімназія) та 3 

місце – Красовський Андрій (Розсошенська гімназія); 

- метання учбової гранати Ф-1 у ціль: 1 місце – Ми-

щенко Віталій (Калашниківський НВК), 2 місце – Шос-

так Ярослав (Божківський НВК) та 3 місце – Ткаченко 

Іван (Мачухівський НВК). 

За підсумками Спартакіади найбільшу кількість ба-

лів у загальнокомандному заліку одержала команда 

Головачанського НВК, посівши перше місце. Почесне 

друге місце вибороли юнаки Калашниківського НВК. 

Бронзовими призерами стали представники Розсошен-

ської гімназії. Переможці в особистих першостях наго-

роджені грамотами й медалями за почесні місця, а три 

найкращі команди отримали кубки, командні грамоти 

та цінні призи від сектору у справах сім’ї, молоді та спо-

рту райдержадміністрації, а також солодощі від Мачу-

хівської сільської ради. Окрема подяка від громадської 

організації «Полтавська районна спілка ветеранів Афга-

ністану (учасників бойових дій)» була вручена Мачухів-

ському НВК за теплий прийом та постійну співпрацю. 

Подібні змагання - це завжди гарний настрій, позба-

влення від негативних емоцій, фізична зарядка та фор-

мування колективного духу. Спартакіада - це також про-

паганда здорового способу життя, посилення патріотич-

них настроїв, консолідація навколо ідеї перемоги над 

агресором, збереження та зміцнення української дер-

жавності й формування не тільки суперництва, а й дру-

жби між учнями шкіл. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Голуб О.С.. 
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12 жовтня 2017 року на базі Вацівської ЗОШ І-ІІ ступенів 

відбулися змагання з футболу в залік районної Спартакіади 

школярір 2017-2018 навчального року. У змаганнях взяли 

участь команди Мачухівського, Супрунівського, Калашників-

ського, Тахтаулівського, Степненського, Гожулівського на-

вчально-виховних комплексів, Коломацької , Терешківської, 

Горянської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, Розсошенсь-

кої гімназії, Вацівської ЗОШ І-ІІ ступенів. За результатами 

ігор призові місця розподілилися так: 

3 місце – Супрунівський НВК; 

2 місце – Мачухівський НВК; 

1 місце – Розсошенська гімназія. 

Переможці змагань – команда Розсошенської гімназії 

 

19 жовтня 2017 року 

на базі Розсошенсь-

кої гімназії відбулися 

змагання з міні-

футболу серед хлопців 

у залік районної Спар-

такіади  школярів 

2017-2018 навчаль-

ного року. У змаган-

нях взяли участь 17 команд загальноосвітніх навчальних 

закладів району. Команди змагалися в шести групах  за ко-

ловою системою.  За результатами ігор призові місця розпо-

ділилися так:  

 3 місце – Тахтаулівський НВК; 

 2 місце – Мачухівський НВК; 

 1 місце – Розсошенська гімназія. 

 

25 жовтня 2017 року у Сем’янівському навчально-

виховному  комплексі Полтавської районної ради відбу-

лося   засідання обласної Школи районних (міських) 

координаторів учнівського самоврядування 

«Виховуємо лідерів». 

Вироблення доцільних форм організації учнівського 

самоврядування в школі, накопичення корисних знань 

про діяльність сучасних дитячих об’єднань  і стало голо-

вною темою обласного засідання координаторів учнів-

ського самоврядування. 

Засідання  відкрили   Івженко Олексій Олександро-

вич, заступник голови   Полтавської   районної ради, 

Щедрик А.В., сільський голова Сем’янівської сільської 

ради, Романенко А.М., методист відділу національно-

патріотичного виховання Полтавського обласного ін-

ституту  післядипломної педагогічної освіти  ім. М. В. 

Остроградського, Сідокур С.І, завідувач районного ме-

тодичного кабінету МСЦОЗО.   

Учасники  заходу ознайомилися  з досвідом роботи 

Парламентсько-президентської  республіки «КуТ» Се-

м’янівського навчально-виховного комплексу та з осо-

бливостями організації та діяльності учнівського самов-

рядування загальноосвітніх навчальних закла-

дах  Полтавського району.  

Танцювальний колектив Семянівського НВК  

на чолі з Президентом та членами парламентсько-

президентської республіки «КуТ» з таночком „Зозуля” 

 

Координатори учнівського самоврядування облас-

ті    взяли участь у тренінговому занятті «Лідер у тобі», 

який провела Кішінець Ольга, методист РМК МСЦОЗО. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Голуб О.С.. 

Змагання з футболу серед учнів навчальних 

закладів району  

Змагання з міні-футболу  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Голуб О.С. 

Засідання обласної Школи районних 

(міських) координаторів учнівського 

самоврядування «Виховуємо лідерів»  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Кішінець О.А. 
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24 жовтня 2017 року у Полтавському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського 

відбувся 11-й обласний форум батьківської громадськості 

«Виховання громадянина-патріота в контексті Нової україн-

ської школи». 

Пріоритетним завданням Концепції Нової української 

школи є впровадження педагогіки партнерства, що полягає 

у взаємодії та співпраці з учителем, учнем та батьками. Ме-

тою Форуму батьківської громадськості стало обговорення 

актуальних питань виховання дітей у сучасних сім’ях відпові-

дно до моделі поваги до прав людини, демократії, підтримки 

добрих ідей, плекання української ідентичності, виховання 

не лише відповідальності за себе, а й за розвиток і добробут 

країни та всього людства.   

Учасники обласного форуму батьківської громадськості 

 

Активними учасниками Форуму стали батьки та вчителі 

Абазівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Степненського, Супрунівсько-

го та Мачухівського НВК. Педагоги та батьки взяли участь у 

тренінгових заняттях з тем: «Концепція формування лідерсь-

ких якостей, відповідно до положень Стівена Кові та Шона 

Кові»,   «Як захиститись від маніпуляцій і розвивати критичне  

 

 

 

 

та креативне мислення», «Основні принципи виховання 

на основі партнерства між учителем, учнем і батьками, 

відповідно концепції Нової української школи. Амери-

канський досвід педагогіки партнерства».  

 

 

 

Адреса  районного методичного кабінету  

МСЦОЗО 
Полтавської районної ради  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  2-95-96  

Адреса інформаційного центру  

РМК  МСЦОЗО 

Полтавської районної ради  

Полтавський район, 

 с.Розсошенці,  

вул. Шкільна,18.   

Телефон: 8 (0532) 59-02-93     

Е-mail: icentrrmk@ukr.net               

Ціль на вершину — попадеш на 

середину. 

Г.Сковорода 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Кішінець О.А. 

Обласний Форум батьківської громадськості  


